Vstupni testovani studentt 1. rocniku

V fijnu roku 2014 se studenti nasi Skoly zapojili do testovani Vektor 1 od firmy SCIO. Studenti
byli testovani z obecnych studijnich predpokladi, ceského jazyka, matematiky - rozsirené
verze, anglického (adaptivni test SCATE) a némeckého jazyka. Studenti tak ziskali moZnost
porovnat své znalosti a védomosti nejen se svymi spoluzaky, ale i tfidu a Skolu jako celek s
jinymi tfidami a $kolami (gymnazii) v Ceské republice. Sou¢asti testovani byl test u¢ebnich
styl(i, ktery obsahuje dvé dotaznikové ¢asti, kde Zadna odpovéd neni Spatna. Odpovédi
studentd vedou ke zjiSténi, ktery ze stylli uceni jim vyhovuje nejvice - vizualni, zvukovy nebo
pohybovy styl uceni, a ke zjisténi preference levé, ¢i pravé hemisféry.

Testovani se zucastnilo celkem 4 467 studentu ze 178 tiid a 91 $kol, z toho 1 376 studentid
z 52 trid ctyrletych gymnazii.

Na zacatku ctvrtého roc¢niku (v rijnu 2017) absolvuji nasi studenti testovani Vektor 4, diky
kterému budou moci porovnat sviij vyvoj v téchto testovanych oblastech.

Zakladni pojmy

Percentil

Vyjadruje poradi Zaka, jednotlivé tridy a Skoly v testu. Toto poradi je prepoctené na stupnici
0 az 100 (0 = nejhorsi, 50 = stied, 100 = nejlepsi). Percentil 1ze téZ interpretovat jako
procento téch, které zak v testu predstihl. (Pi.: Pokud se testu zuc¢astnilo 500 zZakt a dany
7ak se umistil na 100. misté, pak piedstihl 400 ostatnich zakt a jeho percentil je 80. Znamena
to tedy, Ze predstihl 80 % testovanych zakd.)

Skupinovy percentil

Vyjadruje poradi Zaka ve skupiné skol nebo tiid stejného typu, tedy G4 je poradi mezi vSemi
Ctyrletymi gymnazii.



Vysledky jednotlivych trid

Souhrnné vysledky za skolu

celkowy prumérny vysledek primérny percentil za éasti testu
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Prumérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach
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Poandmka: Graf zndzorfiuje primdnné percentily thd wall Skoly. Pokud data u nékieré ze thid pro dany pledmét chybi, thida se tohoto testovdni nezitastnila.
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Relativni postaveni Skoly v testu OSP - souhrnné vysledky za Skolu,
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ctyfleta gymnazia M viceleta gymnazia . ostatni stredni Skoly
M ctyfleta gymnazia, PZ ostatni stredni Skoly, PZ & vase skola

Pazndmka: Graf wystihuje postavend vasi Skoly « rdmci daného pfedmbtu ve srovndni 5 ostatnimi Skalami, kterd se pbfastnily testowdni Vektar 1 a
pfijimacich zkoulek na 58 v roce 2014, Pofadi je dino prambrmjm percentilem Skol. Graficky jsou odiifeny rizmné typy Skol.
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Relativni postaveni Skoly v testu OSP

primémy percentil
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Pozndmka: Graf wystihuje postavend wasi Skoly v ramci daného pfedmetu ve srovndnd s ostatnimi Skolami, které se ndfastnily testovani Vektor 1.
Fofadi jp diano promérmim percentilem Skol. Graficky jsou odlifen

y rizné typy kol
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Relativni postaveni Skoly v testu z ceského jazyka
souhrnné vysledky za $kolu, testovani Vektor 1
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Poznamka: Graf vystihuje postaven vali Skoly urhﬁdﬁhuﬂeunﬂuuemmjnismutﬂmidanﬂ kterd se pibfasinily testowani Vekoor 1.
Pofadi je déno primémym percentilem Skol. Graficky jsou odlifsny riend typy Skol.

Pocet respondentl: 87 | 1348 | 4304 (Skola | koly stejneha typd | veachny Skoly)



Relativni postaveni skoly v testu z ¢eského jazyka - souhrnné vysledky za skolu,
testovani Vektor 1 a pfijimaci zkousky na S5 v roce 2014
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B ctyrleta gymnazia, P2 ostatni stredni Skoly, P2 4 vaie skola

Poznamka: Graf wstihuje postavend vali Skoly v rdmei dandho pledmdtu ve srovdni 5 ostatnimi Skolami, kterd se aelastnily testowvani Vektor 1 a
pfijimacich zkoufek na 55 v roce 2014, Pofadi je dano pramérmym percentilem Skol. Graficky jsou odiifeny rlzné typy Skol.

Poet mspunﬁnru: Br T A0gl 14778 !!kula I skoly steyneho typu ! vsechny skaly)



Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky (rozsirené var. — souhrnné vysledky za Skolu,

testovani Vektor 1

pramémy percentil
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Poznamka: Graf wystihupe postavend vail Skoly v ramci daného pledmétu ve srowndnd s ostatnimi Skolami, které se sdfastnily testovdni Vekior 1.
Pofadi pe ding pramérmym percentilem Skol. Graficky jsou odlifeny nizné typy Skol.

Poéet respondento: B3 / 915/ 1892 (5kola / Skoly stejného typu / véechny skoly)




Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky (rozsifené var.) - souhrnné vysledky za skolu,
testovani Vektor 1 a pfijimaci zkougky na S5 v roce 2014
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M ctyfleta gymnazia, P2 ostatni stredni Skoly, P2 4 vase skola

Pozndmka: Grall vystihuje postavend vali Skoly v rdmci daného pfedméiu ve srovnani 5 ostatnimi Skolamid, kterd se potastnily testovani Vekior 1 a
pfijimacich rkouwlek na 58 v roce 20014_ Pofadl je déno priméraym percentilem Skol. Graficky jsou odiifeny rizné typy Skol.

Potel responaentl: e § 4 190 1 12022 (Skola | SKOly SI2|Neno typu | vSechny SKoly |



Relativni postaveni Skoly v testu z némeckého jazyka - souhrnneé vysledky za Skolu
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Vysledky testovani anglického jazyka v ramci projektu SCATE (Scio Computer Adaptive Test of English)

Masledujici graf zobrazuje dosaZené Grovné testovanych 23kd v jednotlivych roénicich vadi Skoly.
Pro porovnani jsou zde zobrazeny také dosaZené urovné viech testovanych 2akd stejného rocniku a typu Skoly v

Ceské republice.
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Rozlozeni Urovni testovanych zaku v roéniku
srovnani s ostanimi testovanymi na podzim 2014
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Primérné vysledky testu rozSirené o data z prijimacich zkousek
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